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Torsdag 11 november 2010 
 
 

S-väljare om Mona Sahlin och partiledarfrågan 
 
Novus Opinion har idag på uppdrag av TV4 genomfört en undersökning bland den del av 
svenska allmänheten som röstade på Socialdemokraterna i det senast riksdagsvalet 2010. 
 
Undersökningen har genomförts inom ramen för Novus Opinion webbpanel. För 
undersökningen genomfördes 1000 intervjuer den 11 november 2010. Urvalet drogs bland de 
som uppgett att de röstade på Socialdemokraterna i riksdagsvalet 2010. 
 
Mona Sahlin ville igår att förtroendet för hela den socialdemokratiska partiledningen ska 
prövas vid nästa kongress. 
 
Fler har stort än litet förtroende för Mona men förtroendet minskar 
Dagens undersökning visar att 44% av S-väljarna har fortsatt stort förtroende för Mona medan 
25% har litet förtroende. Det är en nedgång i stort förtroende på 19 procentenheter sedan 
Novus förtroendemätning i mars 2010 då 63% av S-väljarna uppgav att de hade stort 
förtroende för Mona. 
 
Fler vill att Mona ska avgå än stanna 
45 procent av S-väljarna uppger idag att Mona ska avgå medan 37 procent anser att hon ska 
sitta kvar, ytterligare 18 procent är osäkra.  
 
Margot är S-väljarnas favorit 
När vi presenterar en lista på 13 socialdemokratiska företrädare och ber S-väljarna att uppge 
vilken av företrädarna som skulle passa bäst som socialdemokratisk partiledare vinner Margot 
Wallström klart (34%), följt av Thomas Bodström (18%) och Mona Sahlin (18%). På fjärde 
plats kommer Ulrica Messing med 4%. 
 
Rätt av Mona att kräva omprövning av partiledningens förtroende 
Novus frågade också S-väljarna om det var rätt eller fel av Mona Sahlin att kräva omprövning 
av hela partiledningens förtroende. 83% av S-väljarna ger henne rätt i sitt krav medan 5% 
tycker att det var fel, 12% var osäkra. 
 
 
 
Arne Modig 
Novus Opinion 
 
 
 
Bilagor:  
Undersökningens frågor och resultat 
 



 

 2 

 
 
 
Fråga 1  
Vilket förtroende har du för Mona Sahlin? 
Mycket stort förtroende 
Ganska stort förtroende 
Varken stort eller litet förtroende 
Ganska litet förtroende 
Mycket litet förtroende 
Vet ej 
  
 
Fråga 2 
Tycker du att Mona Sahlin ska sitta kvar som Socialdemokraternas partiledare 
eller tycker du att hon ska avgå? 
Sitta kvar  
Avgå 
Vet ej  
 
Fråga 3 
Vem av följande tycker du skulle passa bäst som partiledare för 
Socialdemokraterna? (endast ett svar) 
Mona Sahlin 
Ilija Batljan 
Thomas Bodström 
Anneli Hulthén 
Morgan Johansson 
Ylva Johansson 
Carin Jämtin 
Ulrica Messing 
Pär Nuder 
Veronica Palm 
Margot Wallström 
Sven-Erik Österberg 
Thomas Östros 
Ingen av dessa 
Vet ej 
  
Fråga 4 
Mona Sahlin krävde igår att förtroendet för hela Socialdemokratiska 
partiledningen ska prövas på nästa kongress. Var det rätt eller fel av Mona 
Sahlin att kräva detta? 
Det var rätt 
Det var fel 
Vet ej 
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Diagram fråga1 

 
 
 
 
Diagram förändringar i förtroende sedan mars 2010 
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Diagram fråga 2 

 
 
 
Diagram fråga 3 
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Diagram fråga 4 

 


